

## INTÉZMÉNYI TÁJÉKOZTATÓ

iktsz: KK/293-3/2020

### Tisztelt Hozzátartozók!

A Magyarországon is rohamosan terjedő COVID-19 vírus fertőzések az egyéni megbetegedések stádiumából a csoportos megbetegedések stádiumába került. Várhatóan a megbetegedések száma eléri a tömeges megbetegedés stádiumát.

Az intézményünk eddig is és ezt követően is mindent megtesz azért, hogy az otthonunkba élő időseket a lehető legnagyobb odafigyeléssel a törvények, rendeletek betartása mellett megóvjuk.

Folyamatosan figyeljük az Operatív Törzs utasításait, a Népegészségügy rendelkezéseit, a Kormányhivatal döntéseit, a Fenntartó utasításait, s azt magunkra nézve kötelezően betartjuk és betartatjuk.

Ennek okán **az eddigi kialakított csomagátvételt 2020.03.20-tól megszüntetjük**, s e naptól semmilyen csomagot nem veszünk.

Minden óvó intézkedések ellenére a vírus terjedése olyan nagymértékű, hogy nem tudjuk kizárni azt esetleg intézményünk is érintett lesz.

Kérem Önöket, hogy **a látogatási és intézmény elhagyási tilalmat tartsák tiszteletben** és megértésükkel támogassák intézményünk munkáját.

A **kapcsolattartásra** Szeretteikkel továbbra is, mint eddig, lehetőség van. A **93/343-075** telefonszámon, valamint **előzetes telefonos egyeztetés** alapján erre a célra létrehozott **video-chat-es kapcsolattartásra** is. A telefonos egyeztetés **munkanapokon 9.00. - 14.00. között:**

Szepetnek otthonban: **Csondor Veronika szociális munkatárs: 06/20-474-5880**

Letenye, Petőfi u. 40: **Megyimoreczné Farkas Viktória foglalkozás szervező: 93/343-075**

Letenye, Kárpáti úti otthon: **Zsin Éva szociális munkatárs: 06/20-801-2975**

Együttműködésüket Köszönöm!

Letenye, 2020. 03.20.



Vlasicsné Hermán Gabriella

intézményvezető

„FIGYELEM! A dokumentum kizárólagos birtokosa a KOLPING Idősek Ápoló-Gondozó Otthona Letenye. A rendeltetésszerű használaton kívül szigorúan tilos a dokumentum másolása, a Kolping Otthon területéről történő kijuttatása, illetve a dokumentum interneten történő megjelenítése.”